
 

 

ATA Nº 2547– Sessão Ordinária - 10 de fevereiro de 2025. 

No dia dez de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala de 

Sessões Zalmair João Roier (Alemão), localizada nas dependências do Centro Cultural 

José Maria Vigo da Silveira, na Rua Coronel Gervásio nº 500. Estiveram reunidos em 

Sessão Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência 

do Vereador Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos), André Rodrigues da Silva 

(Progressistas), Everton Rovani (Progressistas), Verani Bacchi (Progressistas), Jackson 

Geisel da Silva (PDT), Josemar Stefani (PDT), Cleiton Vinicius da Silva 

(Republicanos) estavam presentes ainda os vereadores Fabiana Rodigheri (MDB), Jairo 

Michelin (MDB), Maeli Brunetto (MDB), Douglassi Negri (PL). Em seguida, a 

Presidente submeteu a ata da Sessão Ordinária do dia 03/02/2025 à votação, sendo que a 

cópia da mesma está com os Vereadores e poderá ser retificada através de requerimento 

escrito encaminhado à Mesa Diretora. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Na Sessão Ordinária de hoje 

deram entrada as seguintes matérias: Ofício Nº 030/2025- Poder Executivo Municipal; 

Projeto de Lei do Executivo nº 017/2025; Projeto de Lei do Executivo nº 018/2025;  

Projeto de Lei do Executivo nº 019/2025;  Indicação nº 006/2025;  Indicação nº 

007/2025; Indicação nº 008/2025;  Requerimento nº 003/2025;  Requerimento nº 

004/2025. Ordem do dia. Requerimentos. De acordo com o Art. 138 do Regimento 

Interno, os requerimentos escritos serão deliberados pelo plenário e votados na mesma 

sessão de apresentação, não cabendo o adiamento nem discussão. Portanto, coloco em 

votação: Requerimento nº 003/2025.  O Vereador Verani Bacchi do Progressistas, no 

uso de suas legais e regimentais atribuições, vem por meio deste requerer a Mesa 

Diretora dessa Casa Legislativa, conforme Artigo 136 do Regimento Interno.  Que o 

nome do Senhor Claudio Langaro seja incluído para designar nome de rua ou 



 

logradouro público.  Coloco em votação o requerimento 003/2025.  Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 004/2025. O Presidente da Câmara de Vereadores Carlos 

Eduardo de Oliveira, juntamente com os vereadores abaixo subscritos, em conformidade 

com o que estabelece o artigo 122 e artigo nº 168 do Regimento Interno, requer a 

inclusão imediata na Ordem do dia, da Sessão Ordinária do dia 10 de Fevereiro, os 

Projetos de Lei do Executivo nº 017 e 018/25. Coloco em votação o requerimento 

004/2025. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. 

Aprovado por unanimidade. Projetos de Lei do Executivo. Em discussão o Projeto de 

Lei do Executivo nº 014/2025. Autoriza Poder Executivo Municipal a conceder 

incentivo à empresa Oregon Pré Moldados EIRELI. A palavra está com senhores 

vereadores. Com a palavra o Vereador André Rodrigues da Silva (Progressistas). 

Cumprimentou a todos. Mais uma empresa que amplia suas atividades e expande em 

nosso município com apoio e incentivo à administração. Esses incentivos são 

importantes para que possamos gerar mão de obra e retorno para o nosso município. 

Empresa que tem mais de quinze colaboradores projetando uma expansão para chegar a 

mais. Peço aos colegas vereadores votos favoráveis. Que essas quinhentas horas 

máquinas para que se possa fazer esse serviço é para que essa empresa instale novo 

espaço. Nosso pedido para que seja votado favorável essas quinhentas horas. Empresa 

especializada na área de pré moldados e estruturas. Com a palavra o Vereador Douglassi 

Negri (PL). Cumprimentou a todos. Sem dúvida nenhuma nós da bancada do PL e do 

MDB somos favoráveis a esse Projeto. Todo incentivo que vem para as empresas é 

muito importante para o crescimento e para os empreendimentos conseguirem assim 

aumentar o seu quadro de funcionários, conseguir arrecadar mais impostos para 

Tapejara, conseguir que a gente tenha mais crescimento a longo prazo e isso é 

sustentabilidade para Tapejara. Com a palavra o Vereador Josemar Stefani 

(PDT).Cumprimentou a todos.  Quero aqui dar o meu apoio, o nosso incentivo. Essas 



 

empresas que já estão em Tapejara dando suporte maior graças a administração Big e 

Jipe sempre são favoráveis ao crescimento do nosso município. Com a palavra o 

Presidente Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos). O empresário daqui de Tapejara 

é um batalhador e sabe que todo dia tem boleto pra pagar. Essas pessoas são uns heróis. 

Não fazem muitos anos de existência mas muitos serviços prestados para Tapejara e o 

Brasil. Oportunidade para essa empresa fazer a terraplanagem. Como mais nenhum 

vereador deseja fazer uso da palavra, coloco em votação o Projeto de Lei do Executivo 

nº 014/2025. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. 

Aprovado por unanimidade. Conforme acordo entre as bancadas os Projetos de Lei do 

Executivo nº 017 e 018/2025 serão votados e discutidos em bloco. Em discussão o 

Projeto de Lei do Executivo nº 017/2025. Autoriza o Município a efetuar gastos e firmar 

Termo de Cooperação com o Serviço Social de Comércio SESC. Em discussão o 

Projeto de Lei do Executivo nº 018/2025. Autoriza o Município a efetuar gastos e firmar 

Termo de Cooperação com o Serviço Social de Comércio SESC. A palavra está com 

senhores vereadores. Com a palavra o Vereador Douglassi Negri (PL). Nós somos 

totalmente favoráveis. Nosso entendimento todo evento que venha para Tapejara, 

evento que gera cultura, lazer, entretenimento, desenvolvimento econômico para 

Tapejara é importante. Gostaria de fazer um adendo na questão da Secretaria para que 

os Secretários não deixem  dois eventos tão importantes vierem pra Câmara tão em cima 

para que se programe, tenha uma gestão um pouco melhor para que esses eventos já 

estejam sendo anunciados, sendo trabalhado para que mais pessoas venham para 

Tapejara. Com a palavra a Vereadora Fabiana Rodigheri (MDB). Cumprimentou a 

todos. Sobre os dois Projetos o Douglassi falou muito bem. Nossa bancada sempre será 

favorável aquilo que traga cultura, traga esporte e que movimente o nosso comércio. 

Muito importante é a questão da saúde.  Sugerir ao Poder Público que faça um 

calendário de eventos como já existia. Com a palavra o Vereador Verani Bacchi 

(Progressistas). Cumprimentou a todos. Parabenizar o Governo Big e Jipe porque na 



 

administração passada foram muitos aportes e parcerias incentivando todos os esportes 

do município e cada vez mais busca. Dois eventos que o SESC promove com parceria 

do município. A integração social hoje o esporte está sendo muito buscado. Somos 

favoráveis a estes dois projetos de lei. O esporte tem que ser cada vez mais incentivado 

é questão de saúde mental, saúde física. Com a palavra o Vereador André Rodrigues da 

Silva (Progressistas). Importa pra quem está praticando e as pessoas que não estão 

praticando que se integrem e vão praticando, fazer sua caminhada, fazer sua corrida  que 

isso é saúde. O Run Tapejara tem mais de duzentas e vinte pessoas. Somos favoráveis.  

Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra, coloco em votação o Projeto 

de Lei do Executivo nº 017/2025. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Como mais nenhum vereador 

deseja fazer uso da palavra, coloco em votação o Projeto de Lei do Executivo nº 

018/2025. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. 

Aprovado por unanimidade. Eram essas as matérias a serem discutidas na Sessão 

Ordinária de hoje. Explicações pessoais. Passamos agora ao espaço destinado às 

Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos 

para expor assuntos de seu interesse. Pela ordem, o primeiro a fazer uso da palavra é o 

Vereador: Cleiton Vinicius da Silva, Douglassi Negri, Jackon Geisel da Silva, Fabiana 

Rodigheri, André Rodrigues da Silva, Jairo Michelin, Verani Bacchi, Josemar Stefani, 

Maeli Bruneto, Everton Rovani e Carlos Eduardo de Oliveira. Permanecem em pauta: 

Veto Total ao Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2024; Projetos de Lei do Executivo:  

001, 003, 011, 012,  015, 016, 019/2025; Indicações nº 003, 004, 006, 007, 008/2025. 

Encerro a presente Sessão e convoco os Senhores Vereadores para próxima Sessão 

Ordinária do ano que se realizará no dia 17/02/2025. Tenham todos um boa noite uma 

ótima semana. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a 

gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata. 

 



 

 

 

 

 Carlos Eduardo de Oliveira                            André Rodrigues da Silva 

            Presidente                                                                    1º Secretário 


